大阪市中央区城見一丁目 2 番 27 号会 社名 株式会社プレサンスコーポレーション 代表者名 代表 取締役社長 原田昌紀 問合せ先経 理 部 長市川京助電話番号 06-4793-1650

連結子会社の経営体制の変更(代表取締役の異動を含む)及び

社名の変更に関するお知らせ

この度、当社の販売体制のさらなる強化とサービス品質の向上を図るため、連結子会社である株式会社プレサンスリアルタの経営体制の変更(代表取締役の異動を含む)を実施するとともに、社名を変更いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 当該連結子会社の概要

社名	株式会社プレサンスNEXT	
	(旧社名) 株式会社プレサンスリアルタ	
所在地	大阪市中央区城見一丁目2番27号	
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 山下 健太	
主な事業内容	分譲マンションの販売	
資本金	101, 000, 000 円	
大株主及び持株比率	株式会社プレサンスコーポレーション 100%	
社名変更日	2025年10月1日	

2. 当該連結子会社代表取締役の異動(2025年10月1日付)

氏名	名	新 役 職	旧役職
原田昌	昌紀	株式会社プレサンスコーポレーション 代表取締役社長	株式会社プレサンスコーポレーション 代表取締役社長 株式会社プレサンスリアルタ 代表取締役社長
山下健	建 太	株式会社プレサンスNEXT 代表取締役社長 株式会社プレサンスコーポレーション 執行役員営業本部長 兼 大阪第1支社長	株式会社プレサンスコーポレーション 執行役員営業本部長 兼 大阪第1支社長

3. 当該連結子会社役員人事(2025年10月1日付)

氏 名	新 役 職	旧役職
矢倉 泰智	株式会社プレサンスNEXT 取締役副社長 株式会社プレサンスコーポレーション 執行役員営業本部副本部長 兼 大阪堂島支社長	株式会社プレサンスコーポレーション 執行役員営業本部副本部長 兼 大阪堂島支社長

以 上